
 

19 

 
 

Рисунок 3. Пари дисципліни, що формують ідентичний набір компетентностей 
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Ветеринарні клініки, подібно до багатьох інших сфер, відчувають вплив 

розвитку сучасних технологій на свою роботу. Обробка даних та автоматизація 
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процесів обслуговування клієнтів стає невід’ємною частиною ветеринарної 

медицини. Можна виділити методи та технології, які сьогодні найбільш вико-

ристовуються для поліпшення якості обслуговування ветеринарних клінік: 

1. Електронні медичні картки та їх роль у покращенні медичного обслу-

говування. 

2. Системи онлайн-запису та планування візитів. 

3. Автоматизація фінансового обліку та оплати послуг. 

4. Використання технологій Інтернету речей (IoT) для моніторингу стану 

тварин. 

5. Системи нагадувань та спілкування з клієнтами. 

6. Віддалений доступ до інформації через онлайн-портали. 

7. Використання технологій штучного інтелекту (AI) та машинного на-

вчання (ML). 

Електронні медичні картки та їх роль у покращенні медичного обслугову-

вання. Електронні медичні картки є основним складником систем обробки даних 

ветеринарних клінік. Створення електронної бази даних дає змогу зберігати і 

відстежувати історію лікування тварин, легко доступну для ветеринарів. Це за-

безпечує швидший доступ до важливої інформації та сприяє більш ефективній 

діагностиці та лікуванню. 

Системи онлайн-запису та планування візитів. Запровадження онлайн-

систем запису дає змогу клієнтам легко здійснювати запис на прийом через 

інтернет. Це не тільки зменшує очікування у черзі, але й полегшує процес пла-

нування робочого дня ветеринарної клініки. Такі системи допомагають авто-

матично нагадувати клієнтам про наближення часу їхнього візиту. 

Автоматизація фінансового обліку та оплати послуг. Використання різ-

номанітних методів оплати, як-от онлайн-платежі та мобільні додатки, спрощує 

процес оплати послуг. Автоматизовані системи фінансового обліку дають змогу 

ветеринарним клінікам ефективно вести облік прибутку та витрат, забезпечуючи 

фінансову стабільність. 

Використання технологій Інтернету речей (IoT) для моніторингу стану 

тварин. Впровадження технологій Інтернету речей допомагає ветеринаріям 

моніторити стан тварин у реальному часі. Використання датчиків для вимірю-

вання показників здоров’я, як-от температура тіла та пульс, дає змогу вчасно 

виявляти проблеми та швидко реагувати на них. Це сприяє покращенню діаг-

ностики та лікування тварин. 

Системи нагадувань та спілкування з клієнтами. Нагадування про прийоми, 

вакцинації та інші процедури через SMS-повідомлення й електронні листи 

допомагають уникнути забутих візитів та покращують рівень клієнтської дис-

ципліни. Системи спілкування дають змогу ветеринарним клінікам підтриму-

вати постійний зв’язок з клієнтами, відповідати на їхні запитання та вирішувати 

можливі непорозуміння. 
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Віддалений доступ до інформації через онлайн-портали. Створення онлайн-

порталів для клієнтів, де вони можуть переглядати медичну інформацію про 

своїх тварин, отримувати результати аналізів та звертатися до лікаря віддалено, 

забезпечує зручність і доступність інформації для власників тварин. 

Використання технологій штучного інтелекту (AI) та машинного навчан-

ня (ML) у ветеринарії. Не менш важливим є використання технологій штучного 

інтелекту й машинного навчання, яке може значно поліпшити діагностику та 

лікування тварин. Алгоритми машинного навчання можуть аналізувати великі 

обсяги клінічних даних та допомагати ветеринаріям у точній діагностиці різ-

них захворювань. 

Отже, сучасні методи й технології обробки даних ветеринарних клінік 

відіграють важливу роль у поліпшенні обслуговування клієнтів та наданні 

якісної ветеринарної допомоги. Електронні системи, IoT, технології AI та інші 

інноваційні рішення сприяють оптимізації робочих процесів та покращенню 

якості надання ветеринарних послуг. 
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Приховані лайливі слова – це слова, що зазнали певних замін символів, 

але під час їх читання пересічний користувач легко розуміє їх лайливий сенс. 

Такі заміни роблять навмисно, щоб обійти автоматичні фільтри повідомлень 

у чатах, коментарях тощо. Для прикладу можна навести таку просту заміну 


